

三十七集
连续剧

望族

第1集 20世纪初,上海滩金融大亨王正德之女王雨秋从英国学成归来,与无锡杜家湾商人之后杜清远在码头相遇。杜清远来上海本指望投靠父亲,却意外发现了父亲在上海的偏房阿巧和同父异母的弟弟杜清明。

第2集 杜清远与生俱来的经营能力得以展现,逐渐成为于老板生意上的得力助手。这天他又碰到在巡捕房监牢被自己救下的王亚龙,王亚龙告诉杜清远以后有事,可以到四海帮去找他。

日本军人渡边一雄被委派到中国实施“樱花计划”,借王家大康银行开业宴会的机会,直接进入上海滩的金融界。

第3集 王正德的手下石锦麟一心讨好王雨秋却被拒绝,他郁闷地到酒吧喝酒,碰见了英国人麦边。麦边希望借助石锦麟大康银行经理的身份和王家雄厚的财力来实现自己的计划。

第4集 上海众业公所里,橡胶股成为最火、最引人瞩目的一支股票,整个上海滩掀起一场购买橡胶股的热潮。王正德调动800万元现金来了一个大手笔吃进。杜清远来到父亲杜天祥家,提起橡胶股票,杜天祥决定支持儿子,他拿出全部积蓄交给儿子购买橡胶股票,杜清远也取出自己的全部积蓄投入进去。

第5集 因为有了王氏的入市,橡胶股票涨得更厉害了。麦边非常高兴,

他给了石锦麟一笔钱答谢他的推波助澜,并叮嘱他一定要拉住王正德。经营生丝生意的杜天祥因缺乏资金一筹莫展,又不舍得抛出股票。王雨秋让杜清远准备好贷款所需的材料,约他第二天到大康银行办理贷款手续。结果,石锦麟故意当众出言侮辱和讽刺杜清远,杜清远愤然离去。

第6集 护法战争爆发,粮船被扣,杜清远所在的开源钱庄因此遭到挤兑,眼看就要破产倒闭。于老板无奈之下,恳求杜清远利用和王雨秋的关系,去求王正德的大康银行给予帮忙。王正德答应帮助开源钱庄,但前提是杜清远要断绝与王雨秋来往,遭到杜清远的拒绝。开源钱庄开张遭挤兑,王正德出乎意料地出现并当众存款100万元,化解了挤兑风波。杜清远知道王正德是有意逼迫自己与王雨秋断绝来往,杜清远找到王正德,答应他从此不再和王雨秋见面。

第7集 为了弥补广州粮食生意的损失,杜清远在合同中找到因不可抗力因素而造成的损失,应风险共担的条款,来到广州办理索赔事宜,不仅成功地替于老板赢了官司,追回了赔款,还意外知道了橡胶股票是一个骗局。

第8集 麦边与海默尔销毁手里的证据,麦边连夜离开上海,海默尔化名为英国建筑师汉内继续留在上海。第二天,因为麦边的失踪,还有王正德的大笔抛出,橡胶股迅速崩盘。众

业公所里一片混乱,王氏企业也因此元气大伤,更有无数人因为橡胶股家破人亡,杜清远误认为所有的一切都是王正德和洋人勾结策划而导致的。

第9集 杜清远发誓要查出橡胶股骗局的真相,为所有的受害者讨回公道。他和王亚龙一起调查橡胶股骗局的内幕,发现石锦麟也参与其中,更加印证了他对王正德的猜疑。

第10集 杜清远在街头发起万人签名,让受橡胶股欺骗的人们联合起来,并把海默尔告上法庭,可他万万没有想到以败诉告终。胜诉后的海默尔用建筑师汉内的身份再度与石锦麟勾结,共同开发洋泾浜房地产。石锦麟开发洋泾浜房地产的建议与王正德的想法不谋而合,王正德决定投入巨资。

第11集 于老板不忍心埋没杜清远的经商才华,拿出从广州追回的赔偿金帮助杜清远开设了在上海的第一家产业——聚金钱庄。杜清远发现王正德开发的洋泾浜房产旁有一片垃圾场,决定把它买下,利用这个垃圾场实施他的复仇计划。

第12集 杜清远为聚人气在聚金钱庄推出很多免费措施,生意越发生火。上海众业公所里,洋泾浜股票一路飙升,人们对洋泾浜股的热情丝毫不逊于当初的橡胶股,洋泾浜房产的别墅住宅也吸引了很多购买者。

杜清远在紧邻别墅的



《望族》剧照

垃圾场焚烧垃圾,发出阵阵恶臭。汉内和石锦麟为了报复杜清远,在报纸上登出杜清远因为购买垃圾场和周边的地而造成资金不足,导致杜清远的聚金钱庄遭遇挤兑。

第13集 关键时刻,杜清远请于甫元和无锡商会的同乡帮忙,终于渡过难关。他乘胜追击,利用名下的垃圾场大肆炒作,导致洋泾浜股票股价大跌,大康银行和汉内建筑公司挤满了要求退钱和退房的人。王正德不堪打击中风住院,虽然保住了性命,但却落了个全身瘫痪。

第14集 杜清远与于老板联合无锡商帮购入洋泾浜股票,并登报宣扬要将垃圾场建成游乐场,一时间,洋泾浜股票大涨。汉内破产找石锦麟帮忙,石锦麟不肯借钱给汉内,汉内怀恨在心,把石锦麟如何操纵橡胶股票、如何谋害杜清远的证据卖给杜清远,杜清远恍然大悟,原来罪魁祸首是石锦麟,连王家都是受害者。

第15集 在病床前,王正德召集宁波商帮理事开会,石锦麟得意洋洋,以为多年苦苦期盼的一天就要来到,他不仅会成为王正德的女婿,而且会成为王氏企业理所当然的合法继承人。不料,王正德在会上毫不留情地把他的所作所为公布于众,并宣布将他逐出家门,断绝王氏家族与石锦麟的所有关系,并由儿子王雨实和女儿王雨秋全面接替自己掌管家族企业。

第16集 相貌堂堂的日本大来商社的大班渡边一雄格外引人注目,这个日本贵族的子嗣实力雄厚,背景不同寻常。他一出现就紧盯着王雨秋,并且直言不讳地向王雨实道明自

己的动机,说他喜欢王雨秋,希望能与王雨秋结成姻缘,并答应筹资800万元帮助大康银行渡过难关。

第17集 渡边一雄和王雨秋的婚礼隆重举行,消息传遍了整个上海。婚礼场面盛大,极尽奢华,上海滩政界、商界等众多名人和富商都出席了婚礼,端庄高贵的王雨秋平静地将自己嫁给了渡边一雄。

第18集 杜清明认识到要想长远立足,必须改变目前的经营模式,在实业上另辟蹊径。他的话语打动了杜清远,按照杜清远的个性,他更喜欢交易所里的生意气味,但弟弟的思考还是引起了他的注意。兄弟俩经过商议,决定出让游乐场和洋泾浜房地产的股份,在无锡老家创办永兴面粉厂。

第19集 王雨秋始终无法割舍对杜清远的感情,面对渡边一雄的猜忌和没有感情的婚姻,王雨秋痛苦万分,她只能把感情寄托于杜清远的信物——惠山泥人,每天靠回忆生活。

孝顺的杜清明不忍再伤母亲的心,无奈答应母亲安排的婚事。怀有身孕的吴若英不小心摔倒,她坚持保住孩子,结果难产而死。从来没有真正爱过吴若英的杜清明面对心里只有自己的妻子和刚出生的女儿,心中愧疚不已。

第20集 吴若英死后,杜清明一直无法原谅自己,一心扑在面粉厂的经营上。一个月后,永兴面粉厂开业,杜清远与丁海涵成亲。杜清远为了纪念家族在造船事业上取得的成就,将所生产的面粉命名为七桅船牌。但由于永兴的设备是动过手脚的,面粉质量总是不过关,杜清远、杜清明心里非常焦急。

第21集 正当杜清远焦虑不安时,大康银行突然打来电话,令所有人意外的是,大康银行同意向杜清远贷款。签订合约前夕,王雨秋约杜清远在沙利文咖啡馆见面,王雨秋委婉地提到和渡边一雄的婚姻没有幸福可言,杜清远也表示和妻子没有感情。

第22集 永兴面粉厂重新开业,更名为永丰面粉厂,优质的产品多样的销售手段使永丰面粉厂迅速壮大。看到永丰面粉厂的生意日益兴旺,王雨实非常嫉妒,他决定也投资建面粉厂。

第23集 为了整垮杜清远,渡边一雄派日本商人井田陷害杜清远。井田派人在杜清远的货物中暗藏鸦片,并通知了巡捕房。没想到杜清远已经把鸦片转移到井田的船上,井田自食其果被抓入狱,其名下的信和面粉厂也归到杜清远名下,杜清远成为上海滩第一个兼并外资企业的中国商人,渡边一雄的阴谋破产。

第24集 永丰的七桅船牌面粉销量越来越大,但却受制于包装用的布袋货源紧张。杜清远发现了其中的商机,在高价收购布袋的同时,决定贷款开办一个棉纱厂。为了报答王雨秋之前对自己的帮助,杜清远决定向大康银行贷款。王雨实与妹妹商量,准备与杜清远合作办厂。王家饭桌上,王正德教导王雨实做生意要眼光长远,他说服了王雨实让杜清远控股并掌控整个永新纱厂。杜清远前来看望王正德并带来了无锡名医,他真诚地向王正德道歉,杜清远与王家冰释前嫌。

7月19日至26日 19:30(央视八套)播出1集至22集。

旅游快车 栏目联系电话: 3313877 13033876436

鹤壁市大地旅行社
大地旅行社 咱自己的家
许可证号:L--HEN--GN09487

- ★河南省最佳青年文明号
- ★河南旅行社先进单位
- ★河南省夏令营最佳组织奖

青岛、日照海滨二日游常规团 180元/人
豪华团 258元/人(每周二、五铁发团)

秦皇岛、南北戴河两日游 420元/人
蓬莱、长岛两日游 388元/人
蓬莱、烟台、威海两日游 428元/人
承德内蒙古木兰围场、坝上草原两日游 660元/人
大连、旅顺、烟台、威海、蓬莱双卧六日游 1660元/人
云南昆明、大理、丽江双飞七日游 2280元/人

另有多条线路,欢迎大家来电垂询!!!
我社招聘优秀导游和外联人员
美好旅程 源自大地

旅游热线: 0392-2178178 2178179
13938001113 15039250669
地址: 新区九州路东段市委五号院对面

鹤壁市大地旅行社
许可证号:L--HEN--GN09487
荣获河南省夏令营最佳组织奖
小朋友们 快来报名吧!!!

大地少年心智成长夏令营火热报名中...
这是一个锻炼沟通能力的机会;这是一个塑造良好习惯的机会!
这是一个磨炼坚强意志的机会;这是一个提升个人自信的机会!
新北京 新奥运 --- 我到北京上大学! 爱国教育、高校熏陶!
体验清华、感悟奥运!

以“全”心的视角——给孩子一个超越自己的机会,帮助他们迈向成功!
参加体验式北京拓展夏令营,学生开心、家长放心!

清华大学—2009北京拓展七日夏令营
1280元/人~1980元/人
华东五市、水乡角直、复旦大学、双卧7日夏令营 1280元/人

另有多条夏令营 欢迎大家来电垂询
大地旅行社 咱自己的家

旅游热线: 0392-2178178 2178179
13938001113 15039250669
地址: 新区九州路东段市委五号院对面

“领跑体育”引领鹤壁运动新时尚

“领跑体育”是鹤壁市规模最大、品种最全、品质最优的一家体育用品专营店,主要经营“尤尼克斯”、“维克多”、“斯迪卡”、“红双喜”、“蝴蝶”、“银河”、“斯伯丁”、“军霞”、“李宁”等中外名牌体育器械、服装商品。

招聘: 店面经理1名
地址: 新区黄河路新世纪广场东市检察院小高层 电话: 3287456